


# Κηροπήγιο γυάλινο βάζο κολοκύθας για το Halloween

Γιατί να επιλέξετε Sunny Glassware 

- Υψηλή αφοσίωση στο σχεδιασμό, ποτέ συμπίεση στην ποιότητα
- Η Sunny Glassware προστατεύει αυστηρά τα σχέδια των πελατών, όλα τα πρόσφατα σχεδιασμένα αντικείμενα από εμάς δεν έχουν αντιγραφεί εδώ και τρία χρόνια.
- Η ποιότητα των προϊόντων είναι η κύρια εστίαση στο Sunny Glassware. Η Sunny Glassware κατέστρεψε κάποτε 80.000 τμχ γυάλινου δοχείου με ελάχιστα ορατό ψεγάδι.



Βάζα κεριών Περιγραφή

Στοιχείο αρ	SGHY22070401
Υλικό	γυάλινο βάζο κεριών
σκάφος	πεπεσμένα γυάλινα δοχεία κεριών
Δείγμα χρόνου	7-10 ημέρες
Συσκευασία	Η συνηθισμένη συσκευασία, 4 τεμάχια στο εσωτερικό κουτί, 48 τεμάχια κουτί
Χωρητικότητα προϊόντος	500.000 ~ 1.000.000 τεμάχια το μήνα 1. 5 ημέρες εάν υπάρχει σχήμα και μέγεθος γυαλιού 2. 15 ημέρες, εάν χρειάζεστε νέα σχήματα και μεγέθη γυαλιού

Ωρα παράδοσης	Εντός 35 ημερών από τη δειγματοληψία και την επιβεβαίωση της παραγγελίας
Οροι πληρωμής	30% κατάθεση από T / T εκ των προτέρων και υπόλοιπο έναντι του αντιγράφου του B / L
Διανομή	Δια θαλάσσης, αεροπορικώς, μέσω express και ναυτιλιακού πράκτορα αποδεκτό
Χαρακτηριστικά Προϊόντος	1. Διακοσμητικά σπιτιού γυάλινο βάζο κεριών υψηλής ποιότητας 2. Κατάλληλο για χρήση σε ξενοδοχείο, σπίτι κ.λπ. 3. Γνωρίστε τη δοκιμή ASTM
Για την επιλογή σας	1. Διάφορα σχέδια και μεγέθη για επιλογή 2. Οποιοδήποτε χρώμα βαμμένο, ψυχρό, επιμεταλλωμένο, μοντέλο λείζερ Κόφτης επεξεργασίας 3. Ειδική συσκευασία ως φιλμ συρρίκνωσης, έγχρωμο κουτί δώρου, λευκό κουτί δώρου κ.λπ. 4. Έχουμε ένα επαγγελματικό εργαστήριο και αποθήκη για να εξασφαλίσουμε το χρόνο παράδοσης











Sample Room και Trade Show

---

[Sunny Γυάλινα σκεύη](#) παρουσιάστε περισσότερα από 5.000 αντικείμενα στο δωμάτιο δείγματος Shenzhen για ευρεία επιλογή. κέρδισε μια εξαιρετική αξιολόγηση πελατών. Καλώς ήρθατε στο γραφείο Shenzhen! Η εικόνα που ακολουθεί είναι μόνο ένα μέρος του σχεδίου που μας ανήκει [κτηροπώγια](#) "Καλώς ήρθατε στο γραφείο του Shenzhen" για να βρείτε τα αγαπημένα σας, θα σας φέρει μια μεγάλη έκπληξη επειδή είναι πιο χαριτωμένο.

Μπορούμε επίσης να κάνουμε διαφορετικά χρώματα και άλλα μεγέθη για αυτό το σχήμα, καλώς ήρθατε να επικοινωνήσετε μαζί μου στο:

sales32@sunnyglassware.com Chaly Xu